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‘ Usmepek 0Tpe3ok 1 ero Yactu. lonuium paBeHcTea.

DCM 2cm+4c~|=[:|cm

@. 4em+2cm=_lcm
Dcm Dcm 6cm—2cm=[jcm

GCm—4cm=DCM

. Paszbeit Ha rpynnel v gonuwm papencroa. CpasHu
C nepsbiM 3agaHnen. YT1o Tol 3amevaeius?

2+4=[]

. Cocrasb no KapTuUHKam pacckassi, NPUAYMan Bonpocs).
Aopucyit Cxembl 1 AONULLK PABEHCTRA.




‘ N3mepk OTpesok 1 ero Yactu. lonuumn paseHcTea.

|§|0M 2CM+4CM=E]CM

i 0 4om+2cm=6lem

2 cm |i'cm Bem—-2cm= 4 om

GCM—4CM=?CM




. Paz6eit Ha rpynnel v gonuwm pasencroa. CpasHu
C NepebiM 3agaHnem. 4YTo Tol 3amevaeius?



















Cocrasb No KapTUHKam pacckassl, NPUAYMaii BONpPOCh).
Aopucyit cxembl U A0NULLK PaBEeHCTBA.
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